



刚得手就被逮住，偷车贼蔫了。
张君 摄

点儿背偷车贼遇上见义勇为先进个人

得手到被擒，5分钟！

本报5月26日讯(记者 张卫建 通讯员 张君) 从偷车得手到被抓，五分钟！26日上午，一名男子在市区黄河五路窃得一辆电动车，但刚走出去还没有500米，就被市民与交警联手擒获。

26日上午，东城交警大队协警孙新房、封付贞正在市区黄河五路渤海五路口执勤。8时30分许，一辆汽车突然停在了路口西南角，车上一名青年男子迅速下车后，指着路口北侧急切地向两人求助：“刚才过去的那个人是贼，他刚偷了一辆电动车。”顺着求助男子所指方向，孙新房和封付贞看到一名带着棒球帽的男子正蹬着一辆电动车沿渤海五路西侧向北逆行，眼看就要驶出视线。

孙新房立即通过对讲机将此情况

向前方路口执勤民警通告，并带上报案男子一同开警车展开追捕。在离黄六渤五路口还有大约100米距离时，骑电动车男子被逼停在路边。孙新房立即下车询问男子电动车是谁的？男子回答他也不知道电动车是谁的。此时孙新房确定男子就是偷车贼，并将男子带上警车。刚上警车男子就开始掩面哭泣，并希望民警能宽大处理他。随后孙新房将男子移交到了滨城公安分局北镇派出所。

26日下午6时，记者见到了孙新房、封付贞与当初报案的男子。据介绍，报案的男子叫高海成，今年28岁，淄博市人，目前在滨州从事房地产生意。高海成告诉记者，事发时他正在黄

河五路盛世春秋小区门口等人，他看到一名男子在沿街楼前鬼鬼祟祟走了几个来回，不一会儿工夫推了一辆电动车匆匆离开。高海成看男子行迹诡异，就开车追了上去，见到协警后立刻报案。

据了解，这并不是高海成第一次见义勇为。2005年，他曾开车追赶上三名当街抢夺的犯罪分子，为此还被评为当年度的淄博市见义勇为先进个人。

记者26日傍晚从滨城公安分局北镇派出所获得消息，被抓的这名男子已经供认犯罪事实，该男子向警方交代之前他已经在滨州市区偷了四辆自行车和一辆电动车，目前该男子已被刑事拘留。

讨债男子大醉竟在马路裸睡

本报5月26日讯(记者 张卫建 通讯员 张天骄) 25日凌晨，一名到无棣县讨债的男子在醉酒后竟裸睡在马路上。闻讯赶来的当地派出所民警联系120急救人员准备将男子送往医院急救，但男子借着酒劲拒绝上车，还辱骂民警和医护人员，最终该男子被行政拘留。

25日凌晨1点37分，无棣县公安局城区派出所值班民警接到群众报警，称在县城一烧烤店门外的公路上，有一名男子全身赤裸躺在那里，不知是死是活。接到报警后，派出所民警迅速驱车赶往现场。到达现场后，民警发现一名三十多岁的男子仰面躺在地上，全身赤裸，小便失禁，沾满污渍的衣服扔在一边，男子的举动招来了烧烤摊顾客的指指点点。

民警上前询问，但男子完全没有反应，见此情况，民警便联系120救护车。120急救人员很快赶到，就在民警与医护人员刚把男子抬到担架上准备上救护车时，男子突然醒了过来。男子先是一愣，然后就挣扎着下了担架，看到现场的民警，男子称自己并没有犯罪，为什么会有警察围着他，随后就开始辱骂在场的医护人员及民警。在折腾了近20分钟后，男子又睡了过去，民警与医护人员趁机将其送到医院。

刚到医院，男子第二次醒来，民警询问他家属或朋友的联系电话，但男子依然借着酒劲光着身子辱骂在场人员，并拒绝接受医护人员的治疗。无奈之下，民警强行为其穿上衣服，并带至派出所对其进行约束，此时已是25日凌晨3点半。

25日凌晨6点，男子神智开始恢复正常，在获悉自己的疯狂举动后，男子连连向民警道歉。据该男子介绍，他姓王，是辽宁人，这次到无棣是索要债务。24日晚上，王某与朋友先是在餐馆饮酒吃饭，出餐馆后与朋友一起吃烧烤，然后又到了歌厅唱歌，最后又回到了烧烤摊。期间王某一共喝了四场酒，具体喝了多少，王某自己称也不记得了。凌晨在烧烤摊吃完后，朋友们都各自回家，将王某自己留在了烧烤摊。

鉴于王某的行为已违反《治安管理处罚法》，25日上午，无棣警方对王某做出行政拘留10日的处罚。

风行·麦智

更优油耗，更高性价比！新麦智2011款，全面推动个人商务进入iMPV时代。

对于众多商务而言，选择一款节能减排、文化内涵的全新个人商务车才是明智之举。新麦智2011款的诞生上市，让市民步入个人商务iMPV时代的序幕。全新麦智2011款，搭载三菱技术i-MIVEC引擎，拥有澎湃动力，超低油耗，以及百公里油耗仅4.8升的成绩；4GDI发动机，超强节油能力，超低油耗；全维操控出入山南海，上档次，让您的个人商务从此IPV化。山东风行体验馆恭候您的光临。

滨州天宏汽车销售服务有限公司
地址：滨州市黄河五路黄河十二路以北路口 联系热线：0543-3472929
轿车展厅：0543-4811332 请车展厅：0543-8281678 三类维修店：0543-5370268

新年新景新气象 新车新路新里程

购车NV200和骐客车型享受惠民节能补贴3000元，另有3000元精美装饰品相送，买车购车尽在滨州同正德。

购车即享节能补贴3000元！
购车即享精美装饰品相送！
购车即享精美装饰品相送！

郑州日产汽车
相信 相伴 创成就

滨州市同正德汽车销售服务有限公司
地址：滨州市黄河五路黄河十二路路口东侧
销售热线：0543-5061211